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Заступник Міністра молоді та 
спорту України з питань цифрового 
розвитку, цифрових трансформацій 
та цифровізації
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Система відбору 
до складу національної збірної команди України

з рукопашного бою на 2024 рік
для участі в офіційних міжнародних змаганнях

Формування складу національної збірної команди України з рукопашного 
бою на 2024 рік для участі в міжнародних змаганнях здійснюється за принципом 
об’єктивності та колегіальності в прийнятті рішень за поданням тренерської ради 
національної збірної команди України з рукопашного бою. 

Склад команди затверджується президентом Всеукраїнської федерації 
рукопашного бою за поданням тренерської ради національної збірної команди 
України з рукопашного бою та подається на розгляд Міністерству молоді та 
спорту України не менше ніж за 30 днів до початку офіційних міжнародних 
змагань.

Основним критерієм відбору до складу національної збірної команди України 
з рукопашного бою на 2024 рік є результат, показаний спортсменом протягом 
змагального сезону на чемпіонатах, Кубках України, Всесвітніх спортивних іграх 
CSIT, чемпіонаті Європи, а також виконання протягом змагального сезону 
індивідуального плану підготовки, участь в офіційних навчально-тренувальних 
зборах, виконання вимог запланованих медичних обстежень, дотримання правил 
антидопінгового контролю, проходження повної диспансеризації протягом сезону 
та перед змаганнями.

Кубок Європи (юнаки)   
25-28.04.2024 року, Республіка Польща

Склад команди:  66 спортсмена, 12 тренерів.
До участі у змаганнях допускається по 3 спортсмени від країни в кожній 

ваговій категорії.
Вагові категорії:
юнаки молодшого віку: до 30 кг, до 35 кг, до 40 кг, до 45 кг, до 50 кг, до 55 

кг, 55+ кг;
юнаки середнього віку: до 35 кг, до 40 кг, до 45 кг, до 50 кг, до 55 кг, до 55 

кг, до 65 кг, 65+ кг;
юнаки старшого віку: до 45 кг; до 50 кг; до 55 кг; до 60 кг; до 65 кг; до 75 кг, 

75+ кг.
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Для участі в Кубку Європи відряджаються спортсмени, які посіли
1-3 місце на чемпіонаті України (юнаки, юніори) в 2023 році.

Чемпіонат Європи   
  03-09.10.2024 року, Королівство Нідерландів

Склад команди: 66 спортсмена, 15 тренерів.
До участі у змаганнях допускається по 3 спортсмени від країни в кожній 

ваговій категорії.
Розділи (поєдинки): легкий контакт, повний контакт.
Вагові категорії:
жінки (легкий контакт) – 55 кг, 65 кг, 75 кг, 75+ кг;
жінки (повний контакт) – 55 кг, 65 кг, 75 кг, 75+ кг;
чоловіки (легкий контакт) – 60 кг, 65 кг, 70 кг, 75 кг, 80 кг, 90 кг, 90+ кг;
чоловіки (повний контакт) – 60 кг, 65 кг, 70 кг, 75 кг, 80 кг, 90 кг, 90+ кг.
Розділ демонстрація техніки:
Формальний комплекс (чоловіки та жінки);
Прикладний комплекс (чоловіки та жінки).
Для участі в чемпіонаті Європи відряджаються спортсмени, які посіли

1-3 місце на чемпіонаті України 2023 року, 1 місце в Кубку України, Всесвітніх 
спортивних іграх, чемпіонаті Європи 2023 року. Остаточне рішення про участь, 
склад національної збірної команди України та розподіл бюджетних коштів на 
фінансування участі національної збірної команди України у змаганнях 
приймається тренерською радою Всеукраїнської федерації рукопашного бою. 

Остаточне рішення про участь, склад збірної команди України з рукопашного 
бою та розподіл бюджетних коштів на фінансування участі збірної команди 
України з рукопашного бою у змаганнях приймається тренерською радою 
Всеукраїнською федерації рукопашного бою та затверджується керівництвом 
Всеукраїнської федерації рукопашного бою та подається для затвердження у 
Міністерство молоді та спорту України.

У разі виникнення спірних питань стосовно включення спортсменів до складу 
команди для відрядження на участь у чемпіонаті Європи та Кубку Європи, змін у 
складі команди з непередбачуваних  обставин тощо, остаточне рішення 
приймається колегіально за участі президента Всеукраїнської федерації 
рукопашного бою та представника Міністерства молоді та спорту України.
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